

Житель Усть-Абаканского района не поверил мошенникам, звонившим ему с подменных номеров



Накануне в дежурную часть ОМВД России по Усть-Абаканскому району обратился житель с. Калинино 1988 года рождения. Мужчина рассказал, что ему позвонили неизвестные, которые представились специалистами известного банка и пояснили, что со счетом сельчанина происходят сомнительные операции. Якобы, мошенники прямо сейчас пытаются снять все накопления. В подтверждение жителю Хакасии пришло смс – сообщение, из которого следовало, что произошла попытка снятия денежных средств с его карты.

«Сотрудник финансовой организации» настаивал: единственное, что может помочь в такой ситуации - перевод накоплений на резервный счет, номер которого жителю Усть-Абаканского района заботливо продиктовали.

Вскоре с заявителем связался «сотрудник правоохранительных органов», который подтвердил слова «финансиста» и порекомендовал незамедлительно выполнить команды банкира. При этом номер, с которого звонил лжеполицейский, был идентичен официальному номеру ведомства.

Сельчанин следовать указаниям неизвестных не спешил, прекратил диалог и перезвонил сам. В ходе телефонного разговора мужчина убедился, что несколько минут назад разговаривал с мошенниками, которые пытались ввести его в заблуждение и выманить все накопления.

Гражданин признался, что ранее неоднократно слышал о подобных схемах, вот только о том, что мошенники могут использовать программу подмены номеров - позабыл. Кроме того, смутила заявителя и речь псевдополицейского: уж слишком монотонной и заученной она показалась бдительному жителю Усть-Абаканского района.

Следственным отделом районной полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 159 УК РФ, устанавливающей ответственность за попытку мошенничества.

Сотрудники полиции в очередной раз напоминают, что при поступлении аналогичных звонков необходимо незамедлительно прекратить разговор. Никогда, ни под каким предлогом не переводить денежные средства на номера карт и счетов, которые вам сообщают неизвестные, кем бы они не представлялись: банкирами, полицейскими, сотрудниками Следственного комитета или Прокуратуры. Кроме того, стоит помнить о том, что злоумышленники нередко используют программу подмены номеров, что вводит граждан в заблуждение.

Уважаемые граждане, проявляйте бдительность!

